Контрольная работа по математике за 1 полугодие, 9 класс 

2015-2016 учебный год
Вариант № 1
1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 0,007 · 7 · 700.

2. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​на точка А, ко​то​рая со​от​вет​ству​ет од​но​му из чисел, ука​зан​ных ниже. Ка​ко​му числу она со​от​вет​ству​ет?


 

1) [image: image1.png]


      2) [image: image2.png]


       3) [image: image3.png]


       4) [image: image4.png]



3. Какое из чисел боль​ше: [image: image5.png]V5+V13



  или  [image: image6.png]2+ V14



?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) [image: image7.png]V5+V13<2+V14



      2) [image: image8.png]V5+V13=2+V14



       3) [image: image9.png]V5+V13>2+V14




4. Ре​ши​те урав​не​ние [image: image10.png]



5. Най​ди​те зна​че​ние [image: image11.png]


 по гра​фи​ку функ​ции  [image: image12.png]y = ax”
x“+bx+c



 изоб​ра​жен​но​му на ри​сун​ке.

[image: image13.png]



	1) [image: image14.png]



	2) [image: image15.png]



	3) [image: image16.png]



	4) [image: image17.png]





6. Расстояние между городами А и В равно 580 км. Из города А в город В со скоростью 80 км/ч выехал автомобиль, а через два часа после этого навстречу ему из города В выехал со скоростью 60 км/ч второй автомобиль. Через сколько часов после выезда второго автомобиля автомобили встретятся?
7. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image18.png]3

—+—+2)
a

'a—|—3



  при [image: image19.png]



8. [image: image20.png]19 —7x>20—-3(x—5)



.

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) [image: image21.png]


              2) [image: image22.png](—o0; —4)



      3) [image: image23.png](4; o)



        4) [image: image24.png](—4; Ho0)




9. Най​ди​те мень​ший угол рав​но​бед​рен​ной тра​пе​ции, если два ее угла от​но​сят​ся как 1:2. Ответ дайте в гра​ду​сах.

10.  Най​ди​те гра​дус​ную меру 
[image: image25.wmf]Ð

ACB, если из​вест​но, что BC яв​ля​ет​ся диа​мет​ром окруж​но​сти, а гра​дус​ная мера 
[image: image26.wmf]Ð

AOC равна 96°. [image: image27.png]



11.Сто​ро​на ромба равна 9, а рас​сто​я​ние от цен​тра ромба до неё равно 1. Най​ди​те пло​щадь ромба.
[image: image28.png]



12. Из квад​ра​та вы​ре​за​ли пря​мо​уголь​ник (см. ри​су​нок). Най​ди​те пло​щадь по​лу​чив​шей​ся фи​гу​ры.

[image: image29.png]



13. Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верно?

 

1) Через точку, не ле​жа​щую на дан​ной пря​мой, можно про​ве​сти пря​мую, пер​пен​ди​ку​ляр​ную этой пря​мой.

2) Если сто​ро​ны од​но​го четырёхуголь​ни​ка со​от​вет​ствен​но равны сто​ро​нам дру​го​го четырёхуголь​ни​ка, то такие четырёхуголь​ни​ки равны.

3) Смеж​ные углы равны.

В от​ве​те за​пи​ши​те но​ме​р вы​бран​ного утвер​жде​ния.
14. В таб​ли​це при​ве​де​ны нор​ма​ти​вы по бегу на 30 м для уча​щих​ся 9 клас​са.

 

	
	Маль​чи​ки
	Де​воч​ки

	От​мет​ка
	«5»
	«4»
	«3»
	«5»
	«4»
	«3»

	Время, се​кун​ды
	4,6
	4,9
	5,3
	5,0
	5,5
	5,9


 

Оце​ни​те ре​зуль​тат де​воч​ки, про​бе​жав​шей эту ди​стан​цию за 5,35 се​кун​ды?

 

1) От​мет​ка «5».     2) От​мет​ка «4».        3) От​мет​ка «3».  4) Нор​ма​тив не вы​пол​нен.

15. На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик из​ме​не​ния ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния в го​ро​де Энске за три дня. По го​ри​зон​та​ли ука​за​ны дни не​де​ли, по вер​ти​ка​ли — зна​че​ния ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния в мил​ли​мет​рах ртут​но​го стол​ба. Ука​жи​те наи​боль​шее зна​че​ние ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния во втор​ник.
[image: image30.png]



16. Для при​го​тов​ле​ния чай​ной смеси сме​ши​ва​ют ин​дий​ский и цей​лон​ский чай в от​но​ше​нии 9:11. Какой про​цент в этой смеси со​став​ля​ет цей​лон​ский чай?

17.   [image: image31.png]



Точка креп​ле​ния троса, удер​жи​ва​ю​ще​го флаг​шток в вер​ти​каль​ном по​ло​же​нии, на​хо​дит​ся на вы​со​те 3,2 м от земли. Длина троса равна 4 м. Най​ди​те рас​сто​я​ние от точки ос​но​ва​ния флаг​што​ка до места креп​ле​ния троса на земле. Ответ дайте в мет​рах. 
18. На диа​грам​ме пред​став​ле​но рас​пре​де​ле​ние ко​ли​че​ства поль​зо​ва​те​лей не​ко​то​рой со​ци​аль​ной сети по стра​нам мира. Всего в этой со​ци​аль​ной сети 9 млн поль​зо​ва​те​лей.
Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний не​вер​но?
1) Поль​зо​ва​те​лей из Рос​сии боль​ше, чем поль​зо​ва​те​лей из Укра​и​ны.

2) Боль​ше трети поль​зо​ва​те​лей сети — из Укра​и​ны.

3) Поль​зо​ва​те​лей из Бе​ла​ру​си боль​ше, чем поль​зо​ва​те​лей из Шве​ции.

4) Поль​зо​ва​те​лей из Рос​сии боль​ше 4 мил​ли​о​нов.
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19. Из​вест​но, что в не​ко​то​ром ре​ги​о​не ве​ро​ят​ность того, что ро​див​ший​ся мла​де​нец ока​жет​ся маль​чи​ком, равна 0,512. В 2010 г. в этом ре​ги​о​не на 1000 ро​див​ших​ся мла​ден​цев в сред​нем при​ш​лось 477 де​во​чек. На​сколь​ко ча​сто​та рож​де​ния де​воч​ек в 2010 г. в этом ре​ги​о​не от​ли​ча​ет​ся от ве​ро​ят​но​сти этого со​бы​тия?

20. Пол​ную ме​ха​ни​че​скую энер​гию тела (в джо​у​лях) можно вы​чис​лить по фор​му​ле [image: image33.png]2
= +mgh,



 где [image: image34.png]


 — масса тела (в ки​ло​грам​мах), [image: image35.png]


 — его ско​рость (в м/с), [image: image36.png]


 — вы​со​та по​ло​же​ния цен​тра масс тела над про​из​воль​но вы​бран​ным ну​ле​вым уров​нем (в мет​рах), а [image: image37.png]


 — уско​ре​ние сво​бод​но​го па​де​ния (в м/с2). Поль​зу​ясь этой фор​му​лой, най​ди​те m (в ки​ло​грам​мах), если [image: image38.png]


 [image: image39.png]v==6 M/c,



 [image: image40.png]


 а [image: image41.png]g=10m/c”




Часть 2

21.  Ре​ши​те не​ра​вен​ство [image: image42.png](V19 —4,5)(5—3x) > 0.




22. Мо​тор​ная лодка про​шла от одной при​ста​ни до дру​гой, рас​сто​я​ние между ко​то​ры​ми по реке равно 16 км, сде​ла​ла сто​ян​ку на 40 мин и вер​ну​лась об​рат​но через [image: image43.png]W



после на​ча​ла по​езд​ки. Най​ди​те ско​рость те​че​ния реки, если из​вест​но, что ско​рость мо​тор​ной лодки в сто​я​чей воде равна 12 км/ч.

23. По​строй​те гра​фик функ​ции [image: image44.png](x+1)(x*+7x+12)
x+3



 и опре​де​ли​те, при каких зна​че​ни​ях m пря​мая [image: image45.png]


 имеет с гра​фи​ком ровно одну общую точку.

24. От​рез​ки AB и DC лежат на па​рал​лель​ных пря​мых, а от​рез​ки AC и BD пе​ре​се​ка​ют​ся в точке M. Най​ди​те MC, если AB = 16, DC = 24, AC = 25 .

25.   На сто​ро​не АС тре​уголь​ни​ка АВС вы​бра​ны точки D и E так, что от​рез​ки AD и CE равны (см. ри​су​нок). Ока​за​лось, что углы АEB и BDC тоже равны. До​ка​жи​те, что тре​уголь​ник АВС — рав​но​бед​рен​ный.

[image: image46.png]



26. Три окруж​но​сти с цен​тра​ми [image: image47.png]01,0



 и [image: image48.png]


 и ра​ди​у​са​ми 1, 2 и 6 со​от​вет​ствен​но по​пар​но ка​са​ют​ся внеш​ним об​ра​зом. Най​ди​те угол [image: image49.png]



Контрольная работа по математике за 1 полугодие, 9 класс 

2015-2016 учебный год
Вариант № 2
1. Ука​жи​те вы​ра​же​ние, зна​че​ние ко​то​ро​го яв​ля​ет​ся наи​мень​шим.

 1) [image: image50.png]


   2) [image: image51.png]2-0,3



   3) [image: image52.png]o =

Q| =



    4) [image: image53.png]o =

Q| =




2. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​ны числа p, q и r.

 

[image: image54.png]



Какая из раз​но​стей p − r, p − q, r − q от​ри​ца​тель​на?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) p − r      2) p − q      3) r − q        4) ни одна из них

3. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image55.png]2—7 . 2—8
2-9




В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) [image: image56.png]


        2) [image: image57.png]


           3) [image: image58.png]


          4) [image: image59.png]64




4. Ре​ши​те урав​не​ние [image: image60.png]



5. Най​ди​те зна​че​ние с по гра​фи​ку функ​ции у = ах2 + bх + с  на ри​сун​ке.

[image: image61.png]



1) – 3       2) 1     3) 2     4) 3

6.  Два пешехода отправляются из одного и того же места в одном направлении на прогулку по аллее парка. Скорость первого на 1 км/ч больше скорости второго. Через сколько минут расстояние между пешеходами станет равным 200 метрам?
7. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image62.png]xy—l—yz' 4x
8  x+y




   при x = 6,5, y = −5,2.

8. Ре​ши​те не​ра​вен​ство  [image: image63.png]2x—5<9—-6(x—3)




  и опре​де​ли​те, на каком ри​сун​ке изоб​ра​же​но мно​же​ство его ре​ше​ний.    В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
[image: image64.png]-4

4)





9. Бо​ко​вая сто​ро​на рав​но​бед​рен​но​го тре​уголь​ни​ка равна 5. Угол при вер​ши​не, про​ти​во​ле​жа​щий ос​но​ва​нию, равен 120°. Най​ди​те диа​метр окруж​но​сти, опи​сан​ной около этого тре​уголь​ни​ка.

10.   В окруж​но​сти с цен​тром в точке Oпро​ве​де​ны диа​мет​ры AD и BC, угол OAB равен 70°. Най​ди​те ве​ли​чи​ну угла OCD.     [image: image65.png]



11. В тре​уголь​ни​ке одна из сто​рон равна 10, дру​гая равна [image: image66.png]10v/3



, а угол между ними равен 60°. Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка.

12.  На ри​сун​ке изоб​ра​жен па​рал​ле​ло​грамм  [image: image67.png]ABCD



. Ис​поль​зуя ри​су​нок, най​ди​те  [image: image68.png]sin /ZHBA



.

[image: image69.png]



13. Какие из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верны?
 

1) Если в па​рал​ле​ло​грам​ме диа​го​на​ли равны, то этот па​рал​ле​ло​грамм — пря​мо​уголь​ник.

2) Если диа​го​на​ли па​рал​ле​ло​грам​ма делят его углы по​по​лам, то этот па​рал​ле​ло​грамм — ромб.

3) Если один из углов, при​ле​жа​щих к сто​ро​не па​рал​ле​ло​грам​ма, равен 50°, то дру​гой угол, при​ле​жа​щий к той же сто​ро​не, равен 50°.

4) Если сумма трех углов вы​пук​ло​го че​ты​рех​уголь​ни​ка равна 200°, то его чет​вер​тый угол равен 160°.

Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.
14. В таб​ли​це при​ве​де​ны раз​ме​ры штра​фов за пре​вы​ше​ние мак​си​маль​ной раз​решённой ско​ро​сти, за​фик​си​ро​ван​ное с по​мо​щью средств ав​то​ма​ти​че​ской фик​са​ции, уста​нов​лен​ных на тер​ри​то​рии Рос​сии с 1 сен​тяб​ря 2013 года.

	Пре​вы​ше​ние ско​ро​сти, км/ч
	21—40
	41—60
	61—80
	81 и более

	Раз​мер штра​фа, руб.
	500
	1000
	2000
	5000


 

 

Какой штраф дол​жен за​пла​тить вла​де​лец ав​то​мо​би​ля, за​фик​си​ро​ван​ная ско​рость ко​то​ро​го со​ста​ви​ла 166 км/ч на участ​ке до​ро​ги с мак​си​маль​ной раз​решённой ско​ро​стью 70 км/ч?

 

1) 500 руб​лей       2) 1000 руб​лей            3) 2000 руб​лей           4) 5000 руб​лей

15.   На гра​фи​ках по​ка​за​но, как во время те​ле​ви​зи​он​ных де​ба​тов между кан​ди​да​та​ми А и Б те​ле​зри​те​ли го​ло​со​ва​ли за каж​до​го из них. Сколь​ко всего те​ле​зри​те​лей про​го​ло​со​ва​ло к 40-й ми​ну​те де​ба​тов?
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16. Сред​ний вес маль​чи​ков того же воз​рас​та, что и Сер​гей, равен 48 кг. Вес Сер​гея со​став​ля​ет 120% сред​не​го веса. Сколь​ко весит Сер​гей?

17. Сколь​ко досок дли​ной 4 м, ши​ри​ной 20 см и тол​щи​ной 30 мм вый​дет из бруса дли​ной 80 дм, име​ю​ще​го в се​че​нии пря​мо​уголь​ник раз​ме​ром 30 см × 40 см?
18. На диа​грам​ме пред​став​ле​ны семь круп​ней​ших по пло​ща​ди тер​ри​то​рии (в млн км2) стран мира.   Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний не​вер​но?
1) По пло​ща​ди тер​ри​то​рии Ав​стра​лия за​ни​ма​ет ше​стое место в мире.
2) Пло​щадь тер​ри​то​рии Бра​зи​лии со​став​ля​ет 7,7 млн км2.

3) Пло​щадь Индии мень​ше пло​ща​ди Китая.

4) Пло​щадь Ка​на​ды мень​ше пло​ща​ди Рос​сии на 7,1 млн км2.

В от​ве​те за​пи​ши​те номер вы​бран​но​го утвер​жде​ния.

[image: image71.png]



 

19.  Иг​раль​ную кость бро​са​ют два​жды. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что сумма двух вы​пав​ших чисел равна 4 или 7.

20. Пло​щадь па​рал​ле​ло​грам​ма [image: image72.png]


 можно вы​чис​лить по фор​му​ле [image: image73.png]S=a-b-sinc



, где [image: image74.png]a, b



 — сто​ро​ны па​рал​ле​ло​грам​ма (в мет​рах). Поль​зу​ясь этой фор​му​лой, най​ди​те пло​щадь па​рал​ле​ло​грам​ма, если его сто​ро​ны 10 м и 12 м и [image: image75.png]sinot = 0,5



.

Часть 2

21. Со​кра​ти​те дробь:   [image: image76.png](24%)*- (3b)
(6a3b)?




22. Поезд, дви​га​ясь рав​но​мер​но со ско​ро​стью 75 км/ч, про​ез​жа​ет мимо пе​ше​хо​да, иду​ще​го па​рал​лель​но путям со ско​ро​стью 3 км/ч нав​стре​чу по​ез​ду, за 30 се​кунд. Най​ди​те длину по​ез​да в мет​рах.

23. По​строй​те гра​фик функ​ции [image: image77.png]y=x"—x+3-3Jx



 и най​ди​те все зна​че​ния [image: image78.png]


 , при ко​то​рых он имеет ровно три общие точки с пря​мой [image: image79.png]



24. В вы​пук​лом четырёхуголь​ни​ке NPQM диа​го​наль NQ яв​ля​ет​ся бис​сек​три​сой угла PNM и пе​ре​се​ка​ет​ся с диа​го​на​лью PM в точке S. Най​ди​те NS, если из​вест​но, что около четырёхуголь​ни​ка NPQM можно опи​сать окруж​ность, PQ = 86, SQ = 43.

25. В па​рал​ле​ло​грам​ме ABCD точка M — се​ре​ди​на сто​ро​ны AB. Из​вест​но, что MC = MD. До​ка​жи​те, что дан​ный па​рал​ле​ло​грамм — пря​мо​уголь​ник.

26. Четырёхуголь​ник ABCD со сто​ро​на​ми AB = 25 и CD = 16 впи​сан в окруж​ность. Диа​го​на​ли AC и BD пе​ре​се​ка​ют​ся в точке K, причём  
[image: image80.wmf]Ð

AKB=60°. Най​ди​те ра​ди​ус окруж​но​сти, опи​сан​ной около этого четырёхуголь​ни​ка.

 

Для ре​ше​ния этой за​да​чи не​об​хо​ди​мо зна​ние фор​мул три​го​но​мет​рии.
Контрольная работа по математике за 1 полугодие, 9 класс 

2015-2016 учебный год
Вариант № 3
1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  [image: image81.png]0,6 - (—10)° + 50.




2.  На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​ны точки x и y.

[image: image82.png]



Какое из сле​ду​ю​щих не​ра​венств верно?

1) [image: image83.png]—Xx < —Yy



           2) [image: image84.png]


          3) [image: image85.png]


              4) [image: image86.png]



3. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image87.png]2v/3-1/2-8V6.




 

1) 96        2) 576        3) 384             4) 24

4. Ре​ши​те урав​не​ние [image: image88.png]—x—4+5(x+3)=5(—1—x) —2.




5. На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик квад​ра​тич​ной функ​ции y = f(x). Какие из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний о дан​ной функ​ции не​вер​ны? За​пи​ши​те их но​ме​ра.
 

[image: image89.png]v A





 

1) Функ​ция воз​рас​та​ет на про​ме​жут​ке [2; +∞)

2) f(x)>0 при −1<x<5

3) f(0)<f(4)

6.  Поезд, двигаясь равномерно со скоростью 65 км/ч, проезжает мимо идущего в том же направлении параллельно путям со скоростью 5 км/ч пешехода за 30 секунд. Найдите длину поезда в метрах.
7. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  [image: image90.png]


  при  [image: image91.png]



8. Ре​ши​те не​ра​вен​ство [image: image92.png]3—4x>11—-8(x—2)



 и опре​де​ли​те, на каком ри​сун​ке изоб​ра​же​но мно​же​ство его ре​ше​ний. В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

[image: image93.png]3

1

4)





9.   Най​ди​те угол АВС рав​но​бед​рен​ной тра​пе​ции ABCD, если диа​го​наль АС об​ра​зу​ет с ос​но​ва​ни​ем AD и бо​ко​вой сто​ро​ной CD углы, рав​ные 20° и 100° со​от​вет​ствен​но. [image: image94.png]o L0

)
T00°




10. В окруж​но​сти с цен​тром O AC иBD — диа​мет​ры. Цен​траль​ный угол AOD равен 112°. Най​ди​те впи​сан​ный угол  ACB. Ответ дайте в гра​ду​сах.
[image: image95.png]



11.   Най​ди​те пло​щадь квад​ра​та, опи​сан​но​го во​круг окруж​но​сти ра​ди​у​са 83. 
[image: image96.png]



12. Най​ди​те пло​щадь тра​пе​ции, изоб​ражённой на ри​сун​ке. 
[image: image97.png]



13.  Какие из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верны?
1) Любые два пря​мо​уголь​ных тре​уголь​ни​ка по​доб​ны.
2) Если катет и ги​по​те​ну​за пря​мо​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка равны со​от​вет​ствен​но 6 и 10, то вто​рой катет этого тре​уголь​ни​ка равен 8.

3) Сто​ро​ны тре​уголь​ни​ка про​пор​ци​о​наль​ны ко​си​ну​сам про​ти​во​ле​жа​щих углов.

4) Квад​рат любой сто​ро​ны тре​уголь​ни​ка равен сумме квад​ра​тов двух дру​гих сто​рон без удво​ен​но​го про​из​ве​де​ния этих сто​рон на ко​си​нус угла между ними.

 

Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.
14. В таб​ли​це при​ве​де​ны раз​ме​ры штра​фов за пре​вы​ше​ние мак​си​маль​ной раз​решённой ско​ро​сти, за​фик​си​ро​ван​ное с по​мо​щью средств ав​то​ма​ти​че​ской фик​са​ции, уста​нов​лен​ных на тер​ри​то​рии Рос​сии с 1 сен​тяб​ря 2013 года.
	Пре​вы​ше​ние ско​ро​сти, км/ч
	21—40
	41—60
	61—80
	81 и более

	Раз​мер штра​фа, руб.
	500
	1000
	2000
	5000


 

Какой штраф дол​жен за​пла​тить вла​де​лец ав​то​мо​би​ля, за​фик​си​ро​ван​ная ско​рость ко​то​ро​го со​ста​ви​ла 111 км/ч на участ​ке до​ро​ги с мак​си​маль​ной раз​решённой ско​ро​стью 80 км/ч?

 

1) 500 руб​лей    2) 1000 руб​лей    3) 2000 руб​лей    4) 5000 руб​лей

15. На ри​сун​ке по​ка​за​но, как из​ме​ня​лась тем​пе​ра​ту​ра на про​тя​же​нии одних суток. По го​ри​зон​та​ли ука​за​но время суток, по вер​ти​ка​ли — зна​че​ние тем​пе​ра​ту​ры в гра​ду​сах Цель​сия. Сколь​ко часов в пер​вой по​ло​ви​не дня тем​пе​ра​ту​ра пре​вы​ша​ла 25 °C?
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16. На счет в банке, доход по ко​то​ро​му со​став​ля​ет 15% го​до​вых, внес​ли 24 тыс. р. Сколь​ко тысяч руб​лей будет на этом счете через год, если ни​ка​ких опе​ра​ций со сче​том про​во​дить​ся не будет?

17. Сколь​ко спиц в ко​ле​се, если угол между со​сед​ни​ми спи​ца​ми равен 18°?

18.   На диа​грам​ме по​ка​за​но со​дер​жа​ние пи​та​тель​ных ве​ществ в какао-по​рош​ке. Опре​де​ли​те по диа​грам​ме, со​дер​жа​ние каких ве​ществ наи​мень​шее.

*-к про​че​му от​но​сят​ся вода, ви​та​ми​ны и ми​не​раль​ные ве​ще​ства.

1) жиры
2) белки 
3) уг​ле​во​ды
4) прочее
[image: image99.png]KAKAo
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19. Валя вы​би​ра​ет слу​чай​ное трех​знач​ное число. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что оно де​лит​ся на 51.

20. Цен​тро​стре​ми​тель​ное уско​ре​ние при дви​же​нии по окруж​но​сти (в м/c2) можно вы​чис​лить по фор​му​ле [image: image100.png]


 где [image: image101.png]


 — уг​ло​вая ско​рость (в с−1), а R — ра​ди​ус окруж​но​сти. Поль​зу​ясь этой фор​му​лой, най​ди​те рас​сто​я​ние R (в мет​рах), если уг​ло​вая ско​рость равна 3 с−1, а цен​тро​стре​ми​тель​ное уско​ре​ние равно 45 м/c2.

Часть 2
21. Один из кор​ней урав​не​ния  [image: image102.png]3x% 4+ 5x+2m =0



  равен  [image: image103.png]


. Най​ди​те вто​рой ко​рень.

22. По двум па​рал​лель​ным же​лез​но​до​рож​ным путям в одном на​прав​ле​нии сле​ду​ют то​вар​ный и пас​са​жир​ский по​ез​да, ско​ро​сти ко​то​рых равны со​от​вет​ствен​но 40 км/ч и 100 км/ч. Длина то​вар​но​го по​ез​да равна 750 мет​рам. Най​ди​те длину пас​са​жир​ско​го по​ез​да, если время, за ко​то​рое он прошёл мимо то​вар​но​го по​ез​да, равно 1 ми​ну​те.

23. По​строй​те гра​фик функ​ции [image: image104.png](x+1)(x*+7x+12)
x+3



 и опре​де​ли​те, при каких зна​че​ни​ях  m пря​мая  у = m  имеет с гра​фи​ком ровно одну общую точку.

24. Сто​ро​ны AC, AB, BC тре​уголь​ни​ка ABC равны [image: image105.png]


,  [image: image106.png]


 и 2 со​от​вет​ствен​но. Точка K рас​по​ло​же​на вне тре​уголь​ни​ка ABC , причём от​ре​зок KC пе​ре​се​ка​ет сто​ро​ну AB в точке, от​лич​ной от B. Из​вест​но, что тре​уголь​ник с вер​ши​на​ми K, A и C по​до​бен ис​ход​но​му. Най​ди​те ко​си​нус угла AKC, если  
[image: image107.wmf]Ð

KAC > 90°.
25. В па​рал​ле​ло​грам​ме KLMN точка B — се​ре​ди​на сто​ро​ны KN. Из​вест​но, что BL = BM. До​ка​жи​те, что дан​ный па​рал​ле​ло​грамм — пря​мо​уголь​ник.

26. Диа​го​на​ли четырёхуголь​ни​ка  ABCD, вер​ши​ны ко​то​ро​го рас​по​ло​же​ны на окруж​но​сти, пе​ре​се​ка​ют​ся в точке [image: image108.png]


. Из​вест​но, что [image: image109.png]/ABC



 = 74°, [image: image110.png]/BCD



 = 102°, [image: image111.png]/AMD



 = 112°. Най​ди​те [image: image112.png]/ACD



.

Контрольная работа по математике за 1 полугодие, 9 класс 

2015-2016 учебный год
Вариант № 4
1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  [image: image113.png]



2. Какое из сле​ду​ю​щих чисел за​клю​че​но между чис​ла​ми  [image: image114.png]


  и  [image: image115.png]oo hh




В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 1) 0,4    2) 0,5      3) 0,6        4) 0,7

3.  В какое из сле​ду​ю​щих вы​ра​же​ний можно пре​об​ра​зо​вать дробь  [image: image116.png]



 1) [image: image117.png]


     2) [image: image118.png]


     3) [image: image119.png]


       4) [image: image120.png]



4. Ре​ши​те урав​не​ние [image: image121.png]



5. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между гра​фи​ка​ми функ​ций и фор​му​ла​ми, ко​то​рые их за​да​ют.
[image: image122.png]A) ¥ B) ¥,





 

1) [image: image123.png]


      2) [image: image124.png]


     3) [image: image125.png]y=—x" —



    4) [image: image126.png]y




 

Ответ ука​жи​те в виде по​сле​до​ва​тель​но​сти цифр без про​бе​лов и за​пя​тых в ука​зан​ном по​ряд​ке
6. Карлсон съедает банку варенья за 8 минут, Фрекен Бок – за 12 минут, а Малыш – за 24 минуты. За сколько минут они съедят банку варенья втроём?
7. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image127.png]1
(a+—+2)~
a

a+1



 при а = 2.

8. Ука​жи​те не​ра​вен​ство, ре​ше​ни​ем ко​то​ро​го яв​ля​ет​ся любое число.

 1) x2 + 70 > 0    2) x2 − 70 > 0     3) x2 + 70 < 0       4) x2 − 70 < 0

9. Бис​сек​три​сы углов B и C тре​уголь​ни​ка  ABC  пе​ре​се​ка​ют​ся в точке  K. Най​ди​те  [image: image128.png]/BKC



, если  [image: image129.png]/B =40



, а  [image: image130.png]/C =80




[image: image131.png]



10. Окруж​ность впи​са​на в квад​рат. Най​ди​те пло​щадь квад​ра​та.
[image: image132.png]



11. Ос​но​ва​ния рав​но​бед​рен​ной тра​пе​ции равны 15 и 25, а её бо​ко​вые сто​ро​ны равны 13. Най​ди​те пло​щадь тра​пе​ции. [image: image133.png]



12. На ри​сун​ке изоб​ра​жен па​рал​ле​ло​грамм  [image: image134.png]ABCD



. Ис​поль​зуя ри​су​нок, най​ди​те  [image: image135.png]sin /ZHBA



.
[image: image136.png]



13. Какие из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верны?

 1) Около вся​ко​го тре​уголь​ни​ка можно опи​сать не более одной окруж​но​сти.
2) В любой тре​уголь​ник можно впи​сать не менее одной окруж​но​сти.

3) Цен​тром окруж​но​сти, опи​сан​ной около тре​уголь​ни​ка, яв​ля​ет​ся точка пе​ре​се​че​ния бис​сек​трис.

4) Цен​тром окруж​но​сти, впи​сан​ной в тре​уголь​ник, яв​ля​ет​ся точка пе​ре​се​че​ния се​ре​дин​ных пер​пен​ди​ку​ля​ров к его сто​ро​нам.

 Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.
14. В таб​ли​це даны ре​зуль​та​ты за​бе​га маль​чи​ков 8 клас​са на ди​стан​цию 60 м. Зачет вы​став​ля​ет​ся при усло​вии, что по​ка​зан ре​зуль​тат не хуже 10,5 с.

 

	Номер до​рож​ки
	I
	II
	III
	IV

	Время (в с)
	10,3
	10,6
	11,0
	9,1


 

Ука​жи​те но​ме​ра до​ро​жек, по ко​то​рым бе​жа​ли маль​чи​ки, по​лу​чив​шие зачет.

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
1) I, IV    2) II, III      3) толь​ко III         4) толь​ко IV

15. На ри​сун​ке изоб​ра​жен гра​фик из​ме​не​ния силы тока при под​клю​че​нии цепи, со​дер​жа​щей рео​стат, к ис​точ​ни​ку тока. По вер​ти​каль​ной оси от​кла​ды​ва​ет​ся сила тока [image: image137.png]


 (в A), по го​ри​зон​таль​ной — время[image: image138.png]


 (в сек). По ри​сун​ку опре​де​ли​те силу тока через 6 се​кунд с мо​мен​та под​клю​че​ния дан​ной цепи.
[image: image139.png]t, cex.
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16. По​сту​пив​ший в про​да​жу в ап​ре​ле мо​биль​ный те​ле​фон стоил 5000 руб​лей. В июне он стал сто​ить 3150 руб​лей. На сколь​ко про​цен​тов сни​зи​лась цена мо​биль​но​го те​ле​фо​на в пе​ри​од с ап​ре​ля по июнь?

17. На какой угол (в гра​ду​сах) по​во​ра​чи​ва​ет​ся ми​нут​ная стрел​ка, пока ча​со​вая про​хо​дит 25°?

18. В ма​те​ма​ти​че​ский кру​жок ходят школь​ни​ки 5−8 клас​сов. Дан​ные о ко​ли​че​стве школь​ни​ков, по​се​ща​ю​щих кру​жок, пред​став​ле​ны на кру​го​вой диа​грам​ме. Какое утвер​жде​ние от​но​си​тель​но участ​ни​ков круж​ка ​вер​но, если всего его по​се​ща​ют 60 школь​ни​ков?

1) Боль​ше трети школь​ни​ков вось​ми​класс​ни​ки.

2) Пя​ти​класс​ни​ков мень​ше, чем се​ми​класс​ни​ков.

3) Се​ми​класс​ни​ков боль​ше 7 че​ло​век.

4) Ше​сти​класс​ни​ков боль​ше 50% всех школь​ни​ков.
[image: image140.png]



19. В каж​дой де​ся​той банке кофе со​глас​но усло​ви​ям акции есть приз. Призы рас​пре​де​ле​ны по бан​кам слу​чай​но. Варя по​ку​па​ет банку кофе в на​деж​де вы​иг​рать приз. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что Варя не най​дет приз в своей банке.

20. В фирме «Эх, про​ка​чу!» сто​и​мость по​езд​ки на такси (в руб​лях) рас​счи​ты​ва​ет​ся по фор​му​ле  [image: image141.png]C=150+11-(t—5)



, где [image: image142.png]


 — дли​тель​ность по​езд​ки, вы​ра​жен​ная в ми​ну​тах  [image: image143.png]


. Поль​зу​ясь этой фор​му​лой, рас​счи​тай​те сто​и​мость 15-ми​нут​ной по​езд​ки.
Часть 2
21. Ре​ши​те си​сте​му урав​не​ний: [image: image144.png]x> 4+y* =10,
xy = 3.




  

22. Рас​сто​я​ние между при​ста​ня​ми А и В равно 75 км. Из А в В по те​че​нию реки от​пра​вил​ся плот, а через час вслед за ним от​пра​ви​лась мо​тор​ная лодка, ко​то​рая, при​быв в пункт В, тот​час по​вер​ну​ла об​рат​но и воз​вра​ти​лась в А. К этому вре​ме​ни плот прошёл 44 км. Най​ди​те ско​рость лодки в не​по​движ​ной воде, если ско​рость те​че​ния реки равна 4 км/ч.

23. По​строй​те гра​фик функ​ции [image: image145.png]y=x+5x| — x°



 и опре​де​ли​те, при каких зна​че​ни​ях [image: image146.png]


 пря​мая [image: image147.png]


 имеет с гра​фи​ком ровно три общие точки.

24. Сто​ро​ны AC, AB, BC тре​уголь​ни​ка ABC равны [image: image148.png]


 , [image: image149.png]


 и 1 со​от​вет​ствен​но. Точка K рас​по​ло​же​на вне тре​уголь​ни​ка ABC , причём от​ре​зок KC пе​ре​се​ка​ет сто​ро​ну AB в точке, от​лич​ной от B. Из​вест​но, что тре​уголь​ник с вер​ши​на​ми K, A и C по​до​бен ис​ход​но​му. Най​ди​те ко​си​нус угла AKC, если ∠KAC>90°.

25. В па​рал​ле​ло​грам​ме АВСDпро​ве​де​ны пер​пен​ди​ку​ля​ры ВЕ и DF к диа​го​на​ли АС (см. ри​су​нок). До​ка​жи​те, что тре​уголь​ни​ки BEF  и  DFE равны.   [image: image150.png]



26. Окруж​ность про​хо​дит через вер​ши​ны  [image: image151.png]


  и  [image: image152.png]


  тре​уголь​ни​ка  [image: image153.png]ABC



  и пе​ре​се​ка​ет его сто​ро​ны  [image: image154.png]AB



  и  [image: image155.png]BC



  в точ​ках  [image: image156.png]


  и  [image: image157.png]


  со​от​вет​ствен​но. От​рез​ки  [image: image158.png]AE



  и  [image: image159.png]CK



  пер​пен​ди​ку​ляр​ны. Най​ди​те  [image: image160.png]/ABC



, если  [image: image161.png]/KCB



 = 20°.
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